-

- --.l-l'.‘ '-: I‘r"
a LK K=

P W o

i " ; e
B N iy s
i : 3
e i b

ApTtukyn:Cranb 111.1860.1 3awuta kaptepa U KIITl
AntoMuHuM 333.1860.1 3awuTta kaptepa u KM

Bce

2013-2016"° 2016~

1.5 Ecaboasti 1.S0NpY. L.61: 2.5

Bce

Ky30B:
foa BbinyckKa:

O6beM ABUrarena:
Tun KMNN:

. Fanka 3aknaaHaga M8x65/10............
. Nauka pukcupyemasa M8.................
0. KPOHWTEUH NEBbLIM....oviiinniinninnninnn.
1. KpOHWTEUH MPABbIU.ccicevieaniennernass
Do B A LI T s soe s e e e e e e e s
3. 3arnyuweka

N =t =t N = NN NN O N
._l

1
2
5
4
5
G
g. [aUKA 3aKnaaHasad M6........ovviivnnnnn.
9
1
1
1
1

1.CHATb WTATHbIE NNAaCTUKOBbLIE NbINbHUKU ABUraTens.
2.YCTaHOBUTb Ha4 WTATHLIMU OTBEPCTUAMU B NIOHXEPOHAX
a/M ranku pukcupyemsle M8. .

3. 3aKpenunTb NMpaBbli U NEBbIA KPOHLWTEWUHbI K
NOHXepoHaM a/M ¢ noMowbl 6onTtoB M8X30 U raek
PUKCUPpYEMBIX M8. y

4.¥YnanuTb KpacHble NNacTUKOBbLIE MUCTOHLI B 3aJHEN
4acTu noapaMHUKa a/M U YCTAHOBUTL HaA
NpaMOYro/ibHBIMU OTREPCTUAMU TAaUKU 3aKnagHble M6,

5.YCTaHOBUTbL rauky 3aknaagHyw M8 Haja oTBepCTUEM B
3agHew YacTu NOAPaMHUKAE.

.Pa3zMeTuTh U NMPOCBEPIUTb OTBEPCTUA B OONbLUOM
NblIIbHUKE OABUTraTend Ansd KpenneHug nepegHen 4acTu .
3aWUTbl K YCTAHOBNEHHbLIM KPOHIWTEUHAM U K YCTAHOBAEHHON

LUTaTHbIW Kpenex

3arnywka

faKrKka 3aknaagHaa Mé

auka pukcupyeMas M8

bont M8x30
LLaiba 8
KPOHWTEUH NEeBblU . .
KPOHWTEWH NPAaBLIU
Bont ME8x30
JawuTa LUlalita 8

bont M10x40
Wanda 10

LUTaTHBIU Kpenex

3arnywka

bonT M6X3U/’
Waiba 6

LWaiba 8 [alika 2aknagHaga M6
[aKKka 3aknagHaq M8xe5/10 Bont Méx30
BonT M8x30 llanba 6
Llak6a 8 Lauba 8
- OuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12
| MOMEeHTbI 3aTaXKu 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

rauke 3aknagHou M8 B 3aHeU YacTU NbiNbHUKA.

7. YCTAaHOBUTbL 60ONbWOW MNblIIbHUK Ha MECTO. _

8. BKpYTUTb B YCTAaHOBNEHHbIE 3aKNaaHble rak 6onTel M6X30 U
6ont M8X30 Ha HECKONbKD 06OPOTOB.

O. Bbipe3saTb B MalloM MblAbHUKE TpU Na3a noA 60nTbl KpenneHus
3aAHen YacTU 3alllUThl U 3aKpPENUTb €ro.

10. HageTb 3aAHIOK YacCTb 3alWUTbl HA YCTAaHOBNEHHbIe 60NTHI,
nepeaH YacTb 3allUThl KPENUTE K YCTAHOBNEHHLIM KPOHLWTEUHaM
bontaMmu M10x40.

11.3aTAHYThL BCe pe3bboBble CoeAUHEHUA.

3aMeHa Macna U MacsgHoro ounbtpa 6e3 CHATUS 3aLWUThb

HEBO3MOXHA.

Mcnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpeuweHo.



